

Snaga jabuke za noćnu regeneraciju kože

Proljeće je vrijeme buđenja što najbolje pokazuju tek propupali nježni cvjetovi jabuke koji privlače pčele i bumbare. No, privlačnost jabuke nije samo u njenom cvijetu, već i u plodu. Ne kaže se uzalud „obrazi poput jabuke“. Upravo je njen sjaj i svježina ono što želimo vidjeti i na svome licu svakog jutra. Po prvi put, Dr. Hauschka koristi snagu i ritam ovog domaćeg voća u razvoju novog proizvoda na tržištu - Dr. Hauschka Noćnog seruma

Snaga cvijeta jabuke otvara kožu i priprema ju za obnovu tijekom noći, dok plod jabuke potiče njenu vitalnost. Tijekom spavanja naša koža prožeta je snagom i energijom cvjetova i ploda sjedinjenih u noćnom serumu. Noćni serum predstavlja treći korak Dr. Hauschka revolucionarne nemasne noćne rutine, koja nakon čišćenja i toniranja kože pruža blagotvornu revitalizaciju.

Kako je prilikom predstavljanja u Zagrebu istaknula edukatorica o Dr. Hauschka kozmetici u Biovegi, Jadranka Marković, naša koža ima nešto drugačiji ritam te je za nju noć izuzetno važan dio dana. Dok se mi odmaramo, naša koža je veoma aktivna. Nakon napornog dana, tijekom kojeg nas je štitila od negativnih vanjskih utjecaja, tijekom noći započinje intenzivan period obnove. Dr. Hauschka proizvodi namijenjeni noćnoj njezi daju podršku regenerativnim procesima koji se tijekom noći odvijaju u koži te joj omogućavaju da diše, obnavlja svoje stanice i izbacuje metabolički otpad, a sve zahvaljujući svojoj nemasnoj formuli kojoj je osnovni element – voda. Noćni serum tako predstavlja treći korak u osnovnoj noćnoj njezi Dr. Hauschke, a namijenjen je koži do 40. godine života.

Večernja rutina Dr. Hauschke sada se sastoji od tri koraka: čišćenja, toniranja i revitalizacije. Neovisno o tome kakvu vrstu kože imate, Dr. Hauschka Noćni serum omogućit će vašoj koži da zadrži svoju vlažnost i pružiti vam osjećaj glatkoće, a ujutro će vas dočekati sjajna koža puna vitalnosti i svježine. Dr. Hauschka po prvi put koristi jabuku u nekom svom proizvodu. Proizvodnja započinje svježe ubranim cvjetovima i plodovima jabuke iz bio uzgoja, od kojih se rade ritmizirani ekstrakt cvijeta te hidrolat ploda. Ovi blagotvorni sastojci potom se oplemenjuju ekstraktom hamamelisa koji ojačava kožu. Inspiriran cvjetovima jabuke, nježan miris Noćnog seruma, omogućava osjetilima da se odmore od napornog dana i uvodi ih u mirno noćno doba.

Dr. Hauschka Noćni serum (25 ml) po cijeni od 207,90 kuna moguće je nabaviti u svim bio&bio trgovinama kao i odabranim ljekarnama i trgovinama zdrave hrane.